
外部被ばくによる実効線量
日時三2011〆D3／1501：GO－2D11／03〆1809；00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　2号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人

　福島市　　「：．　伊達市
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放出地点　　＝　14rO2「o『一37’25118「

領域　　　　：92㎞xg2㎞
【凡例】

実効線量等値線㎞Sの

1＝1．00x10－17

2＝噸、00x10『18－o暉一．・・9

3＝1．00xlO一，9一．一●一

4＝1．00×10■20一一一．一〇

5＝1．00x「0■21一幽一一騨，

最大線量＝4．11x10－17mSり

放出地点から（1．5，一〇．刀㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜DA21

使用モデル名冨通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．DO㎞

　放出高　＝120．伽

　燃焼度　＝20000㎜／酊U

　原子炉停止時刻＝2011〆03／闘14：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1501：00

　放出モード＝単位量放出
　放出歯種・放出率（積算）：Bq／h（Bq〕

希ガス　　　　11．00x璽00〔8．00x101｝

仮定計算条件騨S

MD．　＝糾5，桝

anae6005
注意書き




